

“你已经和 10 位美国总统共进晚餐,在你的帮助下,我们国家庆祝了国庆二百周年纪念,在 17……在 1976 年。”

布什差点把英女王说回 18 世纪

尽管是欢迎伊丽莎白二世的庄重场合,美国总统口误仍引发哄笑

新华社供本报特稿 英国女王伊丽莎白二世 5 月 3 日开始访问美国。结束在美国其他城市的一系列活动后,女王 7 日抵达白宫,迎来访美期间的最重要活动——美国总统布什夫妇为她举办的国宴。然而,美英媒体此时关心重点已经不是女王访问的细节,而是布什得州牛仔风格与英国王室整洁规矩要求在同一场合上的有趣“碰撞”。

女王报以宽厚一笑 女王伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王当地时间 7 日上午抵达白宫,出席布什为他们举行的欢迎仪式。在致欢迎词中,布什又犯起了口误的老毛病,差点把女王说回“18 世纪”。

“美国人民自豪地欢迎

女王陛下重访美国,这个你所熟知的国度。”身着深蓝色西服、红色领带的布什说,“你已经和 10 位美国总统共进晚餐,在你的帮助下,我们国家庆祝了国庆二百周年纪念,在 17……在 1976 年。”

在场听众听闻这一口误后发出笑声,布什停了下来,羞怯地转头看了一眼女王,女王则回看了布什一眼。

布什解嘲说:“她(女王)给了我一个只有母亲才会给(犯错)孩子的眼神。”在场人员又发出一阵笑声。对于这段插曲,白宫发言人托尼·斯诺事后调侃说:“我想,不是许多人会和英国女王开玩笑,但总统做到了,而且还做得不错。”

布什首次穿燕尾服

白宫特意在 7 日晚为伊丽莎白二世准备一场“白颈结”级国宴。

这是布什担任总统 6 年来第五次为他国元首举行国宴,也是布什第一次愿意在国宴中身穿燕尾服。一些白宫官员也承认,让不拘小节的布什总统身穿燕尾服举办招待女王的国宴,这不仅是白宫的年度社交活动,甚至可以说是布什两个任期内的最重要社交活动。

对于这场国宴,《纽约时报》发问:对于布什,这样一个平日里习惯把脚搁在咖啡桌上、喝水喜欢直接吹瓶子、偶尔被人拍到边嚼东西边说话场面的总统来说,将会如何准备一场招待英国女王的国宴?



对布什的口误,英国女王并不在意

■布什轶事回顾

“你家的害群之马是谁”

1991 年,在老布什招待英国女王宴会上,年轻莽撞的现任总统布什曾向女王“坦言”,自己是家中的“害群之马”,转而询问女王:“你家的(害群之

马)是谁?”

女王当时没有回答这个问题,而小布什的母亲芭芭拉·布什赶忙走上前来,善意地提醒女王“不要回答那个问题”。

全球扫描

世行调查认定行长“女友门”违规

但是世界银行特别调查小组的调查报告没有就如何处分沃尔福威茨提出建议。沃氏因涉嫌利用职权为女友沙哈·丽扎调职加薪而深陷“女友门”丑闻,面临要求其辞职的巨大压力。他的得力助手凯文·凯勒姆斯 7 日宣布辞职。

夫随妻姓 加州新法开绿灯

美国情侣步入婚姻殿堂后,妻子改随夫姓的传统人们早已经习以为常。然而,加利福尼亚州 7 日通过的新法却反其道而行,赋予男方夫随妻姓的权利和自由。此举引起社会广泛关注。

俄罗斯逃犯冒充美国人周游全国

这个名为鲁斯塔姆·朱马利耶夫的俄罗斯男子因盗窃罪和涉嫌欺诈罪被警方通缉。他在逃亡过程中伪装成美国人,利用流利的英语瞒过路人和执法人员,周游许多俄罗斯城市,居然还动起将这一经历申请免费环游俄罗斯的吉尼斯世界纪录。当警方揭穿朱马利耶夫的骗局时,他居然威胁警方称,这一事件将成为“美国和俄罗斯之间的一场国际丑闻”。

瑞典研究表明手术减肥效果好

与接受非手术疗法的重度肥胖者相比,采用手术治疗的重度肥胖者,其未来与肥胖有关的死亡风险要比前者低 30%左右。从长远看,重度肥胖者在采用手术治疗后,其血糖、血脂水平都有明显改善。

美国研究称婴儿仰睡并不危险

因担心婴儿“吐口水”被呛,不少人认为婴儿仰睡容易产生窒息危险。但美国研究人员一项最新研究结果显示,新生儿在仰睡时流涎概率较低,因吞咽唾液不畅导致窒息死亡的危险也较低。

以上均据新华社

俄空军“制造”好天气纪念胜利日

俄罗斯空军总司令助理德罗伊舍夫斯基上校 5 月 7 日表示,为保证 9 日举行卫国战争胜利日纪念活动时莫斯科上空天气晴朗,俄空军将动用运输机采取人工措施驱散云团。5 月 4 日,俄罗斯议会上院投票一致通过保留俄罗斯军旗(胜利旗帜)上的镰刀斧头图案。从(爱沙尼亚)拆纪念碑事件、结束镰刀斧头之争到热烈庆祝胜利日,俄罗斯人的“苏联情结”正在急速升温。

微言

游戏学院五一接待 2000 人!

今年五一郑州游戏学院一共接待来访者 2000 余人!游戏开发热销职场,在北京游戏公司万元月薪抢游戏人才,这股热也蔓延到了郑州。

职场风云变幻,最怕失去的就是核心竞争力—专业技能。市民或带着自己的孩子或亲自过来咨询,利用假日了解游戏行业的发展前景和游戏学院的具体情况,使自己将来在职场立于不败之地。

游戏学院是一所培养游戏设计与开发精英的职业培训机构,在大连、北京、成都等建立了多个游戏工厂作为学员实习、研发的平台,覆盖全国的游戏企业用人网络,使毕业学员能迅速就业于国内外 500 多家游戏公司。游戏企业纷纷表示,游戏学院培养的学生综合素质高,上手快,实战能力特别强!一流的师资、一流的课

程让学生学到扎实的专业技能,提升自己的职场竞争力!今年 3 月郑州游戏学院成立,计划招生 300 人,入学即签就业协议!5 月 30 号之前报名者都能获得精美 MP3 一个。

游戏学院郑州校区

咨询热线:

0371-63979871/9872

详情登陆:

www.zzgamecollege.org

不怕北极熊,不怕被冻伤,不怕浮冰 75 岁癌症患者滑雪去北极

这位美国老太创造了两个之最:到达北极点的第一位黑人女性,以及年龄最大的人之一



新华社供本报特稿 北极之旅的危险,让经验丰富的探险家也为之皱眉:你可能会冻伤,路上可能遭遇北极熊,脚下的冰经常会移动。然而有一位 75 岁女性却于上个月以滑雪的方式完成了北极之旅。即使抛开她的癌症患者身份不谈,据信她依然创造了两个之最:有记录以来到达北极点的第一位黑人女性,以及年龄最大的人之一。

用一位探险专业人士的话说,芭芭拉·希拉里是一位“固执的女性”。

美联社 5 月 6 日报道说,希拉里来自美国纽约,在哈莱姆黑人聚居区长

大,过去投身于护理和社会运动的事业。67 岁时,退休的她不幸患上肺癌。谁也没想到,5 年后,她能在加拿大魁北克省坐在狗拉雪橇上滑雪,还在马尼托巴省给北极熊拍照。

4 月 23 日,希拉里在两位经过专门训练的向导陪同下,开始滑雪去北极点之旅。由于担心希拉里的健康,教练说服她选择了一条能在最短时间内到达北极的滑雪路线。

经过努力,希拉里终于成功到达北极点。狂喜之下,她摘掉了手套,结果后来手指长了冻疮。面对无尽冰原和天空,希拉里生平第一次激动得哑口无言。

克林顿新消遣 设计填字游戏

据新华社电 除了参加筹款活动以外,美国前总统比尔·克林顿找到了一种新的消遣方式。他为本周末版的《纽约时报》设计了填字游戏。

路透社 5 月 7 日报道说,克林顿为《纽约时报》本周末版的在线纵横字谜游戏设计了线索。游戏中的词语包含双关语、流行文化元素以及俏皮话。游戏主题是“旧物曲解”,主要是对“婴儿潮”一代人所熟知的音乐歌曲进行“更新转换”。

《纽约时报》填字游戏编辑威尔·肖特兹说,报纸给出填字游戏的框架和主题,然后由克林顿提供线索。肖特兹说,他对克林顿的线索几乎没有做什么改动。

“我想让它(填字游戏)成为克林顿的声音,而不是我的。”肖特兹说,“我在里面做了一点润色,不过基本上克林顿总统怎么写,就是怎么登出来。”

报道说,克林顿是个公认的纵横字谜游戏爱好者。他曾在多部描写字谜爱好者和年度字谜游戏大会的电影《双关语》中出镜。

自从 2001 年卸任后,克林顿参与了许多公益活动,包括为海啸灾民筹款、创办慈善基金等。

没钱时思恩爱 有钱后劳燕分飞

中 900 万英镑大奖的英国夫妻要掰了

新华社供本报特稿 英国一对普通夫妇 2005 年幸运地中得彩票大奖,获得 900 万英镑(1 英镑约合 15.33 元人民币)奖金,过上梦想中的生活。然而“飞来横财”并未让夫妇生活更幸福,“大喜”之后竟是“大悲”。短短不到两年,两人感情破裂,丈夫还患上抑郁症。

英国《每日邮报》5 月 7 日报道,这对经历了大喜大悲的夫妻是现年 56 岁的基思·高夫和同龄的路易丝·高夫。中奖前,基思是一名厨师,而路易丝则是一名秘书,两人结婚 25 年,生活拮据却幸福。

高夫夫妇的生活曾经非常拮据,需要精打细算才能勉强过活,两人甚至需要放弃度假才可以更换一个新炉子。

“一夜暴富”后,两人决定摆脱此前的生活方式,开始以他们曾经梦想的方式生活。他们从布里奇诺斯价值 16 万英镑的半独立式住宅搬出,住进了价值 50 万英镑的独立式住宅。有了豪宅,基思随即购买了一辆价值 6 万英镑的“宝马”车。此外,他还辞去了厨师的工作,大肆挥霍奖金用于赛马。路易丝则想大量购买并收藏各种鞋子。然而,物质上的充裕并未给高夫夫妇带来更多幸福感,这笔“飞来横财”甚至破坏了两人的婚姻和感情。